



## 他悲伤了

重庆市忠县忠州第二小学校五年级6班 陈辰曦  
指导老师 周康琼

一个寒冷的冬日，天空中乌云密布，压得人喘不过气来。突如其来的铃声打破了房间的寂静，爸爸得到一个噩耗——奶奶去世了！

爸爸性格坚毅，处事一向沉稳，无论遇到什么困难，他都能冷静应对。但此时，爸爸一改往日的镇定从容，拿着手机愣在原地，一动不动。时间仿佛停滞了，周围的空气也凝固了。爸爸的手轻轻一抖，手中的杯子掉了下来，啪的一声，把房间里每个人的注意力都吸引了过来。爸爸的眼里透露出了无限的惊慌与难以置信。他的嘴唇微微颤抖着，似乎想说什么，但最后一个字也没能说出来。爸爸站起身，摇摇晃晃地走进房间，他的步伐有些踉跄，每一步都显得那么沉重。当时的我年纪尚小，对爸爸心中的沉痛无法感同身受，只好用稚嫩的眼神担忧地看着爸爸。此时，妈妈缓缓走过来，轻轻拍拍他的肩膀，似乎想让爸爸释怀些。爸爸带着微微的哭腔说：“我没妈妈了。”他的嗓音颤抖，他的悲痛一下子触碰到了我心底最柔软的地方，我的眼泪也一滴一滴掉了下来……

自从参加完奶奶的葬礼，爸爸总是坐在奶奶的床边，呆呆地望着外面纷飞的大雪。我看爸爸穿得单薄，拿了一件外套悄悄为他披上。在他转身的那一刻，我看到他眼里的空洞、无助和孩子般的不知所措。他抬头看了我一眼，皱了皱眉头，又叹了口气，继续望向窗外那纷飞的大雪。爸爸打开窗子，把手伸出窗外，接住一片雪花，轻轻地放在他的心口。这时，一朵雪花缓缓地落在了他的发梢。他的眼眸里充满了无尽的思念，一滴眼泪从他的脸颊慢慢滑落……

漫天的雪花飘扬，似乎可以带走一切，可带不走爸爸对奶奶深沉的思念。漫天的雪花遮盖了一切，可遮盖不了爸爸心中无尽的悲恸……

## 一棵有“爱”的大树

重庆市云阳县堰坪小学六年级1班 康钰涵  
指导老师 黄学燕

“丁零零——”床柜旁的老式闹钟开始丁零作响，妈妈的声音响起：“小红，上学要迟到了！”

“知道了！知道了！一天天烦死了。”

我刚准备下床，却一个打滑摔了下去。等我睁开眼，眼前的一幕让我大吃一惊，乡村的平房居然与我同等高，而面前左摇右晃的小孩就如蚂蚁般矮小。我连忙往水坑一看，自己竟然变成了窗外那棵老槐树！

这时，一对母子路过我身边，孩子吵着闹着想去买玩具，母亲看着哭闹的孩子欲言又止，她似乎囊中羞涩。过了一会儿，他们还是到马路对面买了一只玩偶。孩子轻轻地将玩偶举起来，说：“妈妈，送给你！”母亲微微一怔，随即露出欣慰又感动的笑容，一把抱住了孩子。

我若有所思，想起小时候妈妈给我买玩具时的宠爱眼神。身体突然痒痒的，似乎被搭上了什么东西，我低头一看，一架梯子抵住了我的肚皮，妈妈正拿着镰刀爬上树干，割下一串串槐花。她要做我最爱吃的槐花糕！忽然她脚下一滑，我连忙展开手臂接住妈妈，还好她抓住了我，有惊无险。我松了一口气，瞥见地上的篮子里放满了洁白的槐花。

阵阵白光闪过，睁开惺忪的双眸，迎面而来的是母亲慈祥的脸，我连忙和母亲道歉：“妈妈对不起，早上我对你太暴躁了。”母亲笑着轻拍了一下我的脑袋。

变成大树让我看到了爱，体验了爱，让我们都做一个传播爱、珍惜爱的人！

## 我是一只恐龙探险家

重庆市云阳县堰坪小学六年级2班 向可欣  
指导老师 胡玲

我坐上了江博士发明的“时空穿梭机”，一觉醒来后，到了一个黑乎乎的地方。

我试图睁开双眼，但什么也看不见。四周黏糊糊的，好像可以用头撞破，于是我用力一撞，只听见砰的一声，一道光射了进来。我疲惫不堪，一下子晕倒过去。待我缓缓睁开眼，只见一只身材高大、四腿粗得像柱子一样的恐龙站在我面前，它说：“宝贝，你终于出来了。”我竟然能听懂它说话？原来我变成了一只小小的食草恐龙！

在恐龙世界里，我渐渐长大，一直和家人快乐地生活在一起。不料有一天，我们遭到了霸王龙家族的攻击，妹妹小森被捉走了！妈妈交代我找回她，于是我踏上了寻找妹妹之路。风吹雨打我不怕，遇到危险我就躲，穿过森林，跨过小河，攀过峭壁，在一个峡谷深处，我终于发现了她。

但回家的路并不安全，时常会遇到霸王龙的袭击。为了避开它们，我和小森选择走一条偏僻的小路。不幸的是，我们身上的气味还是引来了霸王龙，它们龇牙咧嘴，眼神凶狠，我和小森胆战心惊，四处逃窜。眼看危在旦夕，这时突然出现了一个山洞，我连忙对小森说：“快进洞里！”

小森的身材矮小，一下子就钻进了山洞，我紧随其后。山洞里面很狭窄，霸王龙在门口停了下来。我和小森不敢回头，一直往前跑，丝毫不敢放慢脚步，直到进入山洞深处才停下来喘了一口气。过了几天，我终于带着妹妹回到了家里，恐龙妈妈赞扬了我的勇敢。

不久之后，我通过“时空穿梭机”回到了人类世界。恐龙的世界真是惊险又刺激呀！

## 生活因拼搏而精彩

重庆市垫江县鹤游小学校六年级1班 李语晴  
指导老师 王燕

牛顿曾说：“无论做什么事情，只要肯努力奋斗，没有不成功的。”是啊，我们的生活因拼搏而精彩纷呈，绽放出绚丽的光芒。拼搏如明灯，照亮着我们勇往直前的道路。

记得上次体育课进行800米长跑测试，在体育方面，我耐力不足、成绩平平，这无疑是一场巨大的挑战。在轮到我时，我的心就像小鹿乱撞一样，紧张得几乎要跳出胸膛。心想，他们怎么这么快？哎呀，个个都是“飞毛腿”，而我像只行动迟缓的乌龟，怎么跑得过呢？

随着老师一声令下，其他队员都一个箭步冲了出去。我起跑慢了些，但没有着急，我告诉自己：“加油！你是最棒的！”我奋力奔跑，呼吸着清新的空气，感受风在耳边呼啸。渐渐地，我超越了前面的两名同学，内心的自豪感油然而生。耶！太棒了！我跑得更起劲，拼命摆臂，扩大步伐，似乎跑道都在为我缩短，终点线也在向我招手。

快了！快了！像那耳畔的一道风，我的双腿争气地划过终点线。第三名！老师走过来微笑着对我说：“不错，有进步！”是啊，第三名虽不是最好的成绩，却对我意义非凡。我心里甜滋滋的，就像品了上等的蜜糖，感到无比快乐，整个人的心情都飞扬起来。我深知，这是拼搏带给我的收获，是汗水换来的结果。“生活因拼搏而精彩。”我再次默念这句话。是的，我们因拼搏而成长，因拼搏而成功，它是一种精神，激励着我们不断挑战自我、超越自我。

“一分耕耘，一分收获。”只有努力拼搏，才能收获成功的喜悦。无论遇到什么困难，都要有坚持不懈的奋斗精神，才能战胜困难。